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• RIO GRANDE DO SUL tro lado, molestias de toda a es- poucos dias depois lhe furtarem r Haja vista o que presente--

pecie. Nossa hella capital está outras tantas ou mais, inclusi- menta está se passando �IL
sendo viclimada pela variola e ves as de um filho, que, por Parece que a política . de tal
pelo typho, em varias locailda-: esse motivo, teve de adiar seu municipiJ tem alguma cousa

Ao .JORNAL DO COMMERCIO» DO des das margens do Jacuhy e' casamento, em vesperas de re- .de estranho, nella se envolren-
Dl.i:sTERRO do Taquary e em toda a campa alisar-se. do o espírito de nacionalidade.

Margem do Taquary, 1.7 de nha a peste, unida ao banditis I
* havendo quem se sirva dos ha-

janeiro, 1893. mo, vai fazendo estragos hor Está feita a nova, ou antes- bitantes de Blumenau para cer-

Enceto hoje minha corres,
rorosos.

I novissima organísação da ma to� fins ine�nfessa�eis, o que é

pondencía para o JORNAL da ca
* gistratura do Estado. triste e, mais que Isto, condem-

pital do Estado de Santa Catha- Falia se muito em invasão I Não agradou, pelo que se diz, .

nave I.

rina, e sem maior preambulo, annuncia se mesmo que terã' e muitos dos nomeados, ao que Idigo sómente que exporei os lugar até o dia 25 ou até o fim consta, não tomarão posse dos Ouço dar o primeiro signal
factos, com a maxima fídelida- deste mez, mas eu hoje quasí honrosos cargos. 'da partida,
de, deixando aos leitores tirar estou a pensar que teve razão Foram nomeados desembar Faço ponto.
as íllações que se poderem de- um monarchista da villa de gadores os srs drs. Castro So- Está tudo escripto a vôo de
duzir, e espero que sejam be São Jeronymo para dizer-me b�inh?, Paulino Chaves, Anto- pass�ro.
nevolos para quem apenas hontem, ao faltar lhe na inva mo RIbas, Carlos Flores, James Ate breve.

deseja satisfazer um pedido in, são -« QUEM DEUS B!l::'iE AVR'ftTR' de Oliveira, Franco Píratínino
stante para tornar conhecido fi E VULT", e logo accrescentando de Almeida (que jà declarou --

alguma cousa do muito que de que - melhor ficaria AD C \ LEN· não aceitar) e Borges de Medei- Telegrnrn'l'Do .

anormal vai por esta desditosa DAS GHJECAS. ros (ex promotor nomeado para O sr. presidente deste Esta-
(Correspondente) terra, em outras epocas uma A demora, certamente, ha a Cachoeira, ha cerca de mais do recebeu o seguintes

das mais felizes e até invejavel de arrefecer o enthusiasmo, e,dedous annos, e que nunca to «( Curityba,- Commissão li-

por sua admiravel prosperidade isto foi sem duvida o que levou mou posse deste cargo), mites embarcará hoje vl.lt-'0r
e pela união de seus filhos, hoje aquelle monarchista de São Je O sr. dr, Manoel Telles de P<1RTO-ALEGRB. Aff"ctuosarnen
pelo espirito politico separados ronymo, aliás bôa pessoa, a di- Queiroz, ex juiz municipal e de. t.1 saúdo v. ex.- XAVIER' SIL
em campos oppostos, domina zer que-Deos felizmente quer orphãos do termo da Cachoeira, VA, goverasdor.»
dos da paixões partídarias leva- evitar a invasão dos federalis- onde passava as noutes a dor
das ao excesso, em Iucta Ira- tas, ou que melhor ficaria elta mir ao lado de seu bonito PIN - IGRE JA ... ATR1-1 .:
tricida, dand» um espectaculo para as calendas gregas (i. e, Grl*, e ex-chefe de policia a Continuam os eatholíoos: e

contristador. nunca). quem se attribue a morte de habitantes d-sts capital a �a,
Por achar me a passeio nesta * um pobre guarda civico, acaba nifest»r o melhor acolhimento

pittoresca povoação, �ato d'�qui . Deve achar se nessa capital o de ser be� recoJ?�ensado . c?m ao ,\ ppello q ue lhes foi feito,
a pr�sente carta, e nao da cld�- sr. Eloy Sergio da Silva Maia, a nomeação de JUIZ de dIre!to em favor' dos reparos � limpez«
de sede da comarca, onde resi- honrado tabellião e escrivão de da exceHente comarca especlal de que fi' cessita a nossa � ....

do. Escrevo da estação da ferro- São Gabriel homem de idade de São Leopoldo (!). triz. Anle·holl�em e hon\.�m
via de Porto -Alegre a Ur�guay avançada, �lUito intelligente, * recebemos os seguintes dona-
aua, o�de aguardo a paJ'tId.a do politico distincto e excellente Ainda não tive o inestimavel tivos pau serem applieadós
C?mbOlO que segue p�ra o ínte chefe de família, nosso amigo e prazer de lêr em vossa aprecia, áquellas obras-.
fl,or� ficando eu e� Rlo-�ardo e

arrugo de todos os que sabem, da folha ou n'outra algum es-
De um d,e�?lo ',,' •

(Cot't'espmdenfe) d,ah me transportando a bella apreciar um caracter respeita- cripto do sr. Apollinario Porto.iJllsé c, ,l�e)j6 e �'SlIH •

Interpl'etaç!,lo v�lla de Santa Cruz, e!ll excur vel e um cavalheiro de bôa edu- AlegI'e, hoje inconte tavelmente VlU va Ebel & Füho .

O exm. sr, presidente do Estado sa?,. na doce companhia da fa cação. o primeiro escr ptor publico de Vm a nonym�. • .

"
milia. Esse pobre homem-que é tod s 1 d R blic IJU:>tlVO Pereira & C.

consultou o egrégio Tribunal da Falta apenas menos de meia tambem um homem pobre _
o o � a epu .. a e um

Juão do PUll0 e IiU:�

relação a respeito do capitulo hora para se dar o sigual da poet.a prImoroso: M?ItO pugnou 5#000
Il do titulo V da lei o. 59 de partida, pelo que, não poderei

não querendo conformar-se com aqui o sr. ApollI�aflo pela sa- espüga. •

1.5 de setembro do anno transa, ser extensa o que hondosamen-
o que actualmente se passa na grada causa da liberdade, ele- Ca ��l��u!��o X.'\vier

5#000
cto, a fim de saber-e-si ha in te hão de r�levar me o sr. re

quelle importante municipio v�ndo s� a �ma altura o?�e �;OOO
compatibildade legal entre o sr. dactor e seus dignos leitores.

central, foi cruelmente perse na,o podiam ve� o be� os, im- �d��'pl�o' lll�l"rl'o
•

desembargador Ferreira de Mel d d di guido pelos sanguinarios casti· mIgos da patna os mveJosos
. !#OOO

1 t
.

d lt'
Antes de tu o, evo lzer- lhistas a ponto de quasi o as (JS caudilhos qu� vão tudo des' E. Pechad'l & C.. • t;OOO

o e o secre arIO nomea o u (. lhe Rr redactor que aqui se "d
.

-

Q l' bl' d U5�"OO
m nt J da Silva R. ' ".' � - sassmarem, só escapan o porl truindo para se poderem mano uo l' pu lCil a. ';)

__ma e e, sr. . a tem lIdo transcnpçoes de cartas ter um amigo militar dado lhe!ter na falsa posição em que 198#50U
mos, p�r sereD?- cunhado�. de Santa Maria, Cachoeira e um salvo conducto, com que I acham tendo sido obrigado

se

O TrIbunal mterpretara dou- Rio-Pardo e varias noticias a d h
.

l' h' '.. , .

,o (Continúa)
trinalmente aqueHe capitulo e, respeito d� factos aqui passa

pou e c egar a·e a 1. preclanssImo 10r�alIst� a esca
_

de ?erto, tomará ass�nto de sua dos, publicadas nessa estimada :r: pa�-se _

para ahI,. dIsfarçado,
deCIsão, na conformld.ade d? � folha, algumas já reproduzidas Um passageiro vindo de Por- pala nao ser assassmado,

4· do art. 7 i da refer!da leI. em jornaes deste Estado, e to to Alegre no vapor da Compa -

' *

Consta que na sessao d � ho das são verdadeiras e lhe têm nhia fluvial que aqui veio en Está residindo ahi 0 estima-
je se tomará conh�c!�e�to do sido ministradas por pessoas contraI' o tI'em, està neste mo· dissimo cavalheirQ sr. barão de IX

assumpto e se deCIdIra Imme muito bem informadas segun mento a contar que em uma. Santos Abreu, medico dos mais Amaste muito, oh! sim! No céu profundo,
diatamente. do O que. tenho obser;ado e o colonia proxima daqneUa cida-l notaveis e homem extremamen transparente e serano dOI teus olboo

.

Do que occor�er, daremos que a respeito me têm dito pes de acaba de ser barbaramente � te caridoso e de um trato muito brilhav, o amôr ardente e selll rllfolhos.,

contas a nossos leItores. soas daquellas tres cidades. assassinado um desventurado: delicado para com todos, -mais forte do que o mar, maIOr que o)

* italiano, ao qual, depois de I Tive mais de uma vez occa. (mundo;,.-
A amizade' finda onde a des-

morto, os a:;;sassinos tiraram: sião de encontror me com o sr. Do teu sorriso brando e pudibundo,
confiança começa. Um calor excessivo, que qua uma costella e assaram em um: barão de Santos Abreu e muito por entre da tua' alma os dôces folbos,

si não permitte sahir se de casa, espeto, assim talvez a modo de' o apreciei, ficando lhe gratissi sur�i� um oceano êrmo de escolhos,

uma secca horrorosa, com um churrasco. I n:a pela c�nsideração e atten -d <llrú na face e perolas no fllndo•••
-,bando' de gafanhotos, e estes Horror!.. çoes que dIspensou me. E ninguem te entendeu. Sombra perdida

n'uma segunda edição, mais O consul italiano, sr, conde I * I
na escuridão d> vicio e da maldade,

perfeita, vão assolJ.ndo e des- de Brichanteau. communicou o .,.
ninguem souLe te amar, alma sentld•.••

trui�do tudo, devorando as re- facto ao ministro de sua nação I Vou. conclUIr com ,llgeIra re·
� E o t�u amôr-um cê..: de casli1.del

sumIdas lavouras e devastando junto ao g:werno federal, e pe _I
ferencIa a u�a lo�ahdade de.sse I

fez· te fria eahlr-pomba ferida,-

uma grande parle das ricas co- dio providencias ás autoridades, Estado, 0ll:tr ra tao proverbIal-I CC)!O UM ASTIIO QUBC.lHE D.l.I.MIl:'iSID.lDI!I

lonias d? sul do Estado e as não estadoaes, mas estas, segundo I me_nte pacifi,co: 1?elo que co.n�a� I'
FULVIO CORIOL.l!r1

manos Importantes de todo o diz o passageiro, conservam se; os Jornaes d aqUI, ,o .muu�clp�O
norte.

.

indifferentes. I de Blumenau, d ah�m na�aJ� I Nc caso de pobrez'l, allegada
A fortuna enlouquece a quem Parece que resuscltaram en. Isto faz lembrar o caso de I como eu suppunha P. e provada com alteslados dJS

muito favorece. tre nós as terriveis pragas do ha poucos dias o sr Barros' esmalt�do de flóres, masu'maao juizes de paz, commissarios e
, .

'contrarIO parece ser - b '.' .
. .

Egypto, para flagellarem este fazendeiro da Cachoeira, ter '

rta de unhas de gato s� c�mrnlssarlfls de póhc18,
pobre Estado: por toda a parte reclamado ao governo do Esta-. te�ra COt��JS perigosos es.pinhos. !

sa� dl1ipensados do ,pagamento
o terror, a desgraça, o crime do contra um grande furto e e ou

.

. de s�lIt!s osqque 6lUlze,rem C 'n-

campeando impune, e, por ou. de rezes que fizeralll-Ihe, e � • CavallOl. de mOlltari.a. " \rahtr O l',a"HDltfiLO ClYl1- .

tiooo
2'000
5;1)000

!O�OO
iQ:pOOO

8crv I de, IIJornal do CsmmcrcÍoll. C.A.R.T.A.

Rio, 21 de Janeiro
O Tempo, em edito

rial de hoje, fazendo

considerações sobre a

politica dos Estados,diz
que a politica federal
não pode afastar-se do

reconhecimento do go
verno dos Estados, que
bem ou mal estão con

stituidos e que são pro ..

duetos mais ou menos

perfei t0.-.S da. revolução.

*

ZULIIIA.

IUo,22

O Tempo de hoje pu.
blica um artigo do dr.

Alexandre Bayma, pre
sidente d'l. Assemulea

Legislativa Co.thart

nense, sobre a pólitica
do Estado.
A redacção daquelta

importante folha cha

ma a attenção do pu
co para o referido es

cripto.

MUSA VELHA

IGNOTA·

A' iIlustrissima;edilidade des
ta capital roga-se queira lan
çar SU�\S vistas para algumas
ruas do arrabalde Matto grosso,
as quaes, com as ultimas aguas
pluviaes, ficaram muito sulca
das e com fundas cavidadess, o

que é um perigo p'tra quem
por ellas fôr obrigado a transi
taro

Hojt>, ás H horas da manhã,
ba sessão ordinaria do Tribll
à.i da I\elaçiJ.

Acervo: Biblioteca Pública de Santa Catarina
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DOSÕL,

" DE VIAGEM
Buenus-Aires, tl da Janeiro . Com destino ao Estado do

� -Consta aqui que os federalistas, Espirito-Santo, onde vai servir....,\""" rio:grandenses compraram 500: na guarnição. embarca hoje,
. Cr)mpleta. hoje 6 an?os de espíngarrías Mauser em L� Plata, I. com sua Iarnilia, o nosso esti-Idade ° me�lQo H�rctbo, filho com as re�pectivas mUD:içôes, mas I mado conterraneo e amigo sr.do nosso amlg') sr. Camillo Ca'- que não tem podido retiral as pau capitão do eXf\r�ito Joaquimdoso d 1 COSt'1 offic ai da sr cre la vlgllancla que sobra ellss exer-] d \.1

.

d G L: b d'E..' cem o� agentes cvstilhistas , i e m.flL a ��a ) o ça.tana do governo. '

-Em corri-ntes,os revolucloaa-! .A.') dIgn? militar e ? SUl Ia-
H lutem, fez anuos d. li:lv,- rios seffrernm grande revez Mtll.1 milia desejamos boa viagem.

na ArDl,ila N·col.ch C.:)sla,dlgDa tos fugiram para S. Berja.

I.
._-_

esposa uo mesmo amigo. : §� �ebastião
Reporter PANAMÀ Aute-hontem, á} 41/2 hor�s!JIulI!!lOlJR-'R-r-A-I'I-"-"-AZ!!I\J!"A p" 11. d J.' O r 1 da tsrd», com toda ii solemni-.G.� .. 101 .. li liioUloI ar.z. 'j, e aneiro.i-- S'1 d de real I I'Coruslro J:l'erz um dos Co réos nos! li e �e� I_sou-se a �_o la o a ima-RRQUKRUIRNTOS DESPACHADOS

negocios da companhia do canal
i �Brn.. rie São Sf�b�stl;l(J para sua

Dia 23 de Janeiro do Panamá, e que se acha refu-1IgrrJlnha� á Praia .de �ór!} •.
grado em

.

Londres. fôr a citado). Ao s�hir n procissão da igre
perante a JusLIÇl. íP Matnz. achavam-se a praçaPariz , 14 de Janeil'o.-O pro. í 15 de Novembro, o j srdirn Oli�
ce�s() I�O Pana!Dá, contiuús a ser I veira Bello e as ruas sojaccnfI.bJecto dos mais VIVOS commenta-l tes com uma grande multidão
flOS.. ,', . .. \ de povo, e as jsnellas e as sa-081. Ba.I�aut, antigo mmistro , I cadas dos edifícios da rraça-confessou hoje perante o tribunal' I

.

�
ter rec-bído da adnnnistração da] a gumas com lindas colch�s de
antiga companhia do Panamá a i sêdli-e;ta\'.Il,� todas aplnhp,�
scmma de 175.000 frantiOS afiml das de .arnllldS, offereccndo a
de aQoiar moralmente 3S n2goc;a� viSt9. d? espectador um quadro
ções dallueHa companhia. . bellJss!mo.

,---.----- O trajecto fez-se com enorme
j-\..LLEi\'If-"'NH� acompanhamento.

B�rlim, 14 de Janeiro.-O sr.' A rua E5tevl's Junior e todo
de Oaplvi'i. chanceller do Impa. O aprazivel arrabalde da Praia
rio, pronunciou hoje no Reichstag de Fóra tinham milita gt3ntf1
um importante discurso a fa'1or' nas casas e eram percorridosdJ prüjacto de lei de rt;organisa- por m UitflS pessoas que vinhamçào militar. ao encontro do religioso presO chanceller justificou o pro- tltO.
jecto do governo na urgencia de 0<1 chacHa do coronel Vi-dar·se a ffiQXIVJa eflicíoncia ao
exercito allernão anLe a avenlua

leIll! até H ermids, estavam 8j

lldade provaval de uma guerra
ruas garriJ8.mente enfeitadas

na Europa. Alludio à situação in eom bonitos arcos, arbustos,
t13rna da Fré\nça. lindas fhmulas e muibs ban

RS8e discurso está causando deÍras.
grac.de inqulOtação na bol�a. A procissão chegou á capeI-

Ia ás 61/.2 horas.
Heinoa a melhor ordem em

tudo.

An1onio Manoel Travassos.
Idem.
álvina Laube, »-Idem.
Alberto Blasiog.-Idem.
Manoel Caetano da Silva.-

Idem.
MaGoei Fansuuo da Sllva.-

'demo
N'colan Grache: .-Idem.
Ihcardo Vo gt, procurador de

Bosalins Vagner.--Idem.
Serafim Jll�êAvelino. -Uem
Sà-a Dada:n. -Idem.
Migool Hndolf. -Idem.
Manio i Santo, -Idem.
MHtinl G<ibrlele.·- Idem.
Miguel Caetano Ignacic.v-

Idem. '"

João Baptista Clfiolt.-Idern
Jens Iensen. -Uem.
José Rill0!LI. =-Ideui.
Mac,Hi G:l1seppe.-Idem.
Frede r'ic' Bund». =-Idem.
Felippe Hsringer. -Idem.
Gott1ieo Beckor.-Idem.
Henriqueta Hnch,pusrig-Idem
Hermann Schtey. -Hem.
Idalina Mar;a de Jesus. - Idem.
João J alto às Crekus. -liem.
Jacob D3batin.-Idern.
Emmanuel Baptista.-Idem.
13'rancisco Felhi. -·Idem.
Fredorigo Wilvert. -Idem.
Frederico Peggau .-Idem.
David D.jmercke. - Uem.
De Ola �ortunato.-ldom.EXPEMENTE DO SE�RKrARfO
Ernesto Hõhue. -Ilillll.

Dia 20 Ernesto UlbBr.-!dern.
Ao eDgenbeiro Pedro Lo z Cittãdin PaoIo. -Idem.

Tanlais. -AccIi5:lndo o recebi- Constante Fell). -Idem.
Celeste C(Jne,�r. - -ldem.mento dos relatorio51, plantas e
Damião MatI,zzoli. -Idem.

cadern'�tas, que lhe t;nh'uD sido Maria Leopoldina da Gloria
enviados em 4.e Maio de 92, Miranda.-Idsrn.
rel011:vo(l a queslão de llmlles Augusto Klegien.-Idern.
entre Santa Calharma e Paraná, Gic.como Ma1.zoto (4° despac.ho)

',' -A' dtlegacia das terras para Araraucuá Idesla!à Dão ler recebido as par- lllpor·tante donativosatisfazer a €xigencia do thesouro. Foram oJmeldos 1", 2· e 3.les ,os. 5 e 21 do mappa topo João Antonio do Nascimento,- supplentes do com.issario de po
S. Paulo, 14 d� J lflirJ.- O

grapb.:co, o mappa topog:aphico Informe a thesouraria de fazenda. LCla,os cidadão:; Júao JorO'e R'\- il'lvogado residaute em Nova.
orgànlsado pela IDspeetona �eral Virgilio José C:irdo3o.-Iddm. upp. Horacio Vieira de sã e JIl' York, John 1. Mackenzie, por in- Amanhã publicHemos a lis-a

l' J
.

d S'l tarmeCIO do dr. H Jracio Lont3, t'j dos J'uizps mordomos comde 'erras e o mappa de um� Üia 19 10 oaqulCn a I Va. '

"' . ,,-
� S b 1 3

deu 50.000 dollars, para a cons- mis�ão directora, zeladores,par:"e da zona cvntes'?da. Mclria Dolores Agneda (3· des·" n -commissarlO o ., 2' e °
-

11
-

d '

.,

1811
leot d d 1 d Lrucçao e Insta açao e uma C'i- etl':., eleitos para o auno deDia 21 pacbJ)'- Informe a thesonraria p� es o mes�o, o o IS-

sa de educação, com O título «Ma'de fazenda. lnCLo,Maooel PatnclO Raos,Anas. t893.Ao commandante do corr o
Dia 21 taCIO Joã.o de Souu, José Martins

ckenzie College»). .... _de polie a. - Dealaraodo que' Mar.·etta Barbi. _ ILiforme a Lourenço e João Alves da Silva.
O edificio se,'á construido en- Um corlezâJ é um penitenteF tre as ruas Maria AntoBÍl e Itam-emba'rcaram na capItal federal, dãlegaô1 das terras. oram �xonarados (IS cidadão:; bê, no bairo de Pac'lembli, e terá por ambiçãü.

DO paqQete Sa.ntos, com di:1s· que Qxerclam taes cargos. tres andares. Parte do matal'Íal
--

..

,ino ac. COipO de poliCia do Es- Autoridade. policiaes
para O ensino será o.tlerecldo por DIREITO INTERNACiONALla':!o, 15 cBobe1escom mlloiç('e� Foram exoneradas as seguin· Foi exonerado do c�rg() �81· possoas resideotesem NJva.York, O ine)_)nsavel e distincto es-á disposIção desse erm1' aI ,:0. tas autoridades pol!ciaes: supplente do su�'com':lllSg�rlO da Dizem quo pretende·se faze!' do criptor sr. dr. Hyppolito de

A d d ..' Vllb UH Cam:"orlU, o cldadao Ro- estabelecimento uma sucnr3al da Camargo, digno J'uiz de orna
o prcsi enle acamara mu· Frallwco Tbome de Bor).a, ,dolpbo da Silva Simas, a seu "'e. UlIivarstdade de Nova York.

- .'

-I d S F' F J... d 2 d , t' das varas da capital do EstadoDICIP& e • ran�ISCO.- I de SOu comulISsano (1
o

IS-ldidO,
e nomeado para substituil o ._�_. de São Pdulo e autor de varioseaDdo sCleole de haver tom:·do lrieio da Trindade; Mario Pe- o cidadãO Jo�o Ignacio Unhares. Rio Grande do Sul livros utilíssimos, tem no pre·posse a carn:l�a eleita em 20 de reira L'berato, de t· stlpplen'e� T E' meudeveragr!decer e tornar pu- lo uma enellente obra sobreNovelllbr3 ultimo. . ,lo comullSsario de ltajaby�� hea:tro blica a minba cura. Fui torturado Ion- direito internacional, assum-Ao presidente do Tribnnalda Frane'lsco E'equ'le� TaVlref, deg Ainda por motivo de mau tem· gosannosporumpadf.'cimentoaoqud

b
-

'. nunca poderei dar nome. Meu estado pto este 80 re que pouco seRelaç�o. - Declarando que o sub-commlssarlJ d.o G:l�par· 'I
pa, náo pOlIda. a empreza Couto geral era impo8sivel tolerar, tinha o tem escriplo em nosso paiz.bl d '11 d J 'J

.

G A
.' Rocha levar a scena domingo, ventre e o estomago quasi sempre [' I'

.

h 'd
.promotor pu ICO a VI a e ose oa�ul:'l. omes, mancIOl23 do correoLe, o espectaculo qlJe empanzinados, molleza nas pernas e 'e lcItamos o con eCI o JU-Tljncas, An1cnlo Elesbão Pires, RogerIO da Silva e Manoel GO-Iha dias se acba anollnciado. �b���:�ia�a���furi�d�as��pret��fal':� f�s�onsulto e �stimafel cav�as�omio o exerci cio de seu cargo mes do Carmo, de 10, 2' e 3·� Pe')fi de bff8ito. ria uma lingua. longe de todos para evitar o barll- etrJ), pilr mau esse rueto (.13

a 16 do Correnle. supplenles do sub commlssano i gem �Qrrecta, .

O MARINHEIRO lho. Mais das vezes tinha tristeza, seus apuradus estudos, que ha
Officiou-se no mesmo do Gasp3f,' Jeão Ricardo Perei J DE S. 'IROPEz e um desses. dra· muita vontade dA chorar e constante de ser devidamente apre�iadu

d '

-

i S F ! mas que merecem ser aoreCla:J.os oppressão no coração. Por mais que e vem enriquecer as letras pa.s�ntido ao tbesouro. r�, e CO((lmls�arJ() (e,' ran-, pelo nosso publico, (jue com cer, !eã�t��:h:;:lr��e:e�aer�P�f::; �or4�: trias.Ao presidente da camara mo- CIS;:O; Jacmtho Rodrigues de! teza não poupará applausos aos soffria. O unico remedia que me cu-nieipal de Camb()flú. -Ficando �Jgueiredo, de 2° sllpplente do I artIstas que �e collocam n'altura :ou,ref;tituindo-me animação, alegria, Opinião d'UOl jornaU.-t d b ve d ,. .,

d P
-

1 I d .

Ih tã t' contentamento na vida, emfim, perfei- t.a
-

r I
SClCD e· e fi r (Orna () pos!)e sllb·commlssarlO o ame,; el- o: papeIS que ti es O COD Ia- tasaude,foiasPilulas anti-dyspepti. rlo-gra.ne ense
acamara ele:la em 20 de No João Bipt:S\a de Soou, da t· do�.. . . .

casdo Dr..Heil1�elmann, ásquaesto-. Attesto qlle pessoas de minhavembro. supplente "ü sob c€lrnmissario ' SI o t,)mpo. permlttlr, será re· dos os elogIOS s�o pOUCOS para o re- familia tem usado das .. ILULASI presentado bOJe em o nosso thea- sultado que obtive em pouc.o tempo
A.NTl.DYSPEPTlCAS E FERRUGINO-da Costa da Serra. i '( b. com pstas bemaventuradas pIlulas.i�,ro aquel e arama, 3trt:_ como a Ql1eiradlll'publicid4deaestesince- ::lAs do Dr, Heinzelmann e os re.

-

d
.. ! Impagavel COlPedla lOMA'JS DAS. ro agradecimento, para que todos os sultados coIbidos com esses pode-Questao e bmltes ! ALMAS.

f
imeJizes que solfr�m, :lomo eu fui tor- 1'080S medi�amentos foram sem-. ,�

. tUlado, possam, saber que serão cura-Foram [l{Jffi6::ldos o teoente-: ., do!; u�ando IIS Pi!ll.ÍI.lS do Dr Hein- pra alem da nOssa espectativa,coronel Eiy:;eü Guilherme (h! Consta .que, o lllustre sr. dr'lzel�ann, remedia realmente santo. restitllindo a s:lude em p:1UCO... O P h r; F. A. VIBlra Caldlls. actual che- H&RMOGENEB DO NASC!MENtO. Esta declaração faço expontanea..Silva e o dr. narLe ar ..ln I)S n fe de, policia do E�tHdo e, por . proprietar�o-Porto Alegre. mente a em pem das pessoas queS_chntel, para traiarem da ques. decreto dfl 6 do c)jdet1te mez,
(Firma reconhecida). f'otIrem.-Bagé, 23 de Abril detao de limites, entre este Estado nomeado juiz de direito da co- Cada vidro 2$000; duúa 20S000. 1892.-José Capistrano T.:n't'es,e o do Parana. marvr'a de C!a-o Bento, l'rá breve- Remette·se ..condioionada com toda a se- redactor da Uniào Nacionat,(fir-J ,J

Ilurança e registrado pelo correio a quem h d�'mente �om3r posse deste ulti- ,edie,por 2saOUréis um vidro. ma recon sei a)..Acha-se ne�t.a capItal o con-r mo cargo e voltara a oceupar o DR. ANGELO FURTADO.
celtuado negoclante da pr?ça I em que se acha e a que tão bom UMA MEND IGA Cada vidro de Pilulas custa.
d R· CI d' S d V' ,

2$000; duzia 20$.0.10, sr. au 10 • e l-idesempenho tem dado, com ge Para a infeliz Leocadia Ua-
Deposito geral n,) Estado doeellZI.

I ral satisfação de toda a popu- ria da Conceição, recebemos: Rio Grande do Sul _ Livrariae
.

- IlaÇão do Estado. Caridade . • • {�OOO Americana- Carlos Pinto & C.

I
BRONCHITK E USQVIUO i Muil,l) tem a lucrar a direc- (juanlia publicada 5�OOO Successores- Pelotas, Porto Ale-Está ve.rificado �lle � 'Ilnie. remedio; ção da policia, tendo o sr. dr. ---- gre, Rio Grande-- e neste ESLado����o com folu e GuacP de Vieira Caldas .. sua frente. 6;000 em casa de Villala, Filbo & O.

li.
--J

ã;." R08Me cor ....espon.
ó'eate em P ar·is; I)ara
....Runeios e reclaU10S
o sr. A. Lorette, rua
LaUJIlsrtin. o .. 61.

�OVEnNO DO ESTADO
A<!m!nistraçiiQ do exm. sr, tenente
Manoel Joaquim Machado, presidente

do Estado

IflPBDlENTB DA PRESlDENCIA

Dia 21 de Janeiro de 1893
Ao inspector do thesouro.�

Declarands, de accõrdo com as

informações dadas sobre a prti.
ção de procurador geral do Hos
pital de Caridade desta capital,
que, para constituir o patrimo
aio do mesmo Hospital, na (ôr I
ma do § nnico do art. 19 da lei I
D. t255, combinado com as'

disposições da lei n. 1207,
deve fazer a em issão .de a po I ces
no. valor.de 14.:825$77 i, sendo
que 14:677$612 CJmpelêlll ao

d:lc Hospital como saldo do'
bi91lDio de 90 d 9 i, Jed ozido o

que já tem sido entregue para
costeIO, e t4S$f59, saldo do
exerc:clO de IR89. {; juro das
apdices flerá igual ao dai-: (I po- ,

liceslda divida publica nacional.

REQUERIMENTOS DESPACHADOS
DIl 18

Augusto Soho. _. Informe o

lhesouro.
Carlos Rutzen. - Idem.
Cbrislovãú BrêJndt. - Idem.
Alexandre Paisan.-Idem.
Augusto Publ.-Idem.
An1onio Rasbold Jllnior.-

Idem.
João Coelho da Rocha.

Idem.
BaUistel GlObbe. -Idem.
Joquim Miguel d� SODM

Silva.-Idem.
João B:lptista.-Idem.
ApolloDia Meyer .-Idem.

JORNAL DO COMMERCIO

PARABENS

Cmc.naro de Sampaio Ribel
roo -Informe a contadnna.

D, DL)lore� Pibemat Pedra.
-Idem.

José Laqu m GJmes (50 des
pacho). -Paglle.se" .

de accórdo
com a mfcrmação da coutadona,
de h�"j(l datada.

Jo�é Cbristovão de Olvelra.
--Informe � contadoria.

O ,meilUlO (2· desp:icho).
Pague-se a quantia je 30$ 00
de conflli'midade com a lUfür
mi!ção da. contadoria.

João Amorim do Nascimento
e C','stu (4" despJcho). --P-'gue
se ao suppilcante a quantia de
105$600,le cGfvrrnldad� 'Com á
iDfonnaçã,o da cont;ld,)fIa,�de
h

. "

uJe datada.
O. Barnardioa 'le Azevedo

Regls (2" despacba). -H \jl VIS

ta o sr. dr. rrocurador ti�cal.
Germano Moellm:Hlo (2° des·

plcbo), -Idêm.

__mm

Acervo: Biblioteca Pública de Santa Catarina
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DE
de Souza Soares, de Pelotas, premiado, approvado e privilegiedo por decreto do governo geral, cura perfeitamente a hrcnchite aguda e chtonica. cura a asth.aa
por mais antiga que H'ja; cura de urna t'rrna aémiravel a ccquelnche; cora incnntestaveltnente a tuherculose pulmonar; e cura tão fácil e rapida'mente. as LiS5 ss

simples, rrllq II dõe-, d-flnxos, etc., que ;\0 r ropiio doen:e causa adrnuação- !
COld;\(:o com as Ials-fie.içõss I O verdadeu o vende-se umcameute n • pharrnacia do agente E yZ<3tl GIl lhe' me da S Iv 1,::\ 2$500 i) frasco, 13$0'9 !/�

duzía e 24$000 a duzia,

PASSAGEIROS I Mais adiante pulverisarei as. (_�oncul'!iilO AVISOS MARITIMOS
Chegaram auí e-houtem á tarde,.,inju. rias que me.irroga o signa- De ordem do r residente âo Estado, faço

d I t publico f editai abaixo transcripto para
do sul do Estado, no paquete LA· I tarío e ta escnp o, que chegue ao conhecimento dos interes-

GUWA' t Sdd05:

Z(lf�riDO Cunha, Jnveccio A.; "Consulado Geral da Grecia na d(l�t� g���i;;:,r��c�::_F�:�t�sd��� ��sd���t�,
Frg cererlo, Jacinrho Pinto da

I Bepuhlica dos E. U. do Brazil, presente edital virem que, tendo sido re- IIL [d I vnga do pela lei n, 33 de 2 de Igosto de
UZ, t» olpho Sabbatiu., Alber·!Rio de Janeiro, '17 de Outubro 18g�ode}retod�30deJunh)de 1890, que I
tlOI JOanOI, Simnni Qusril!o, De'lde 1.892. annexou ao offlclo de escrivão de orphãos;

,

n' t J b W b F' J' e ausentes o de tabellião do publi lU jud i-piu j.3 ro, acor e sr, fil W Nós consul geral da Grecia, cial e notas, caoella- e l'esir'uos e execu-

Tal tuliauo Ca,rduso, Fr, ancl:c,_U,,! attesta'ulos por documentos que
ções, creado pela lei n. 860 de 4 de Feve-

T Car I Ih r J.. reíro de 1880, tlca aberto o concurso para
• (OS0 e su a rua ", .. atilI' d ' dl ffi

Goucalves d::: SI'Iv,', Eug 01'0 p ... �se acham registra osn este con- opl'u.ximentotlo ito o cio de labelliãoe!é €sFlerado do norte pela li-u ... ,�_. _ I respecuvos annexos com o prazo lrnta

I
r- �-. ,

reira � sua mulher ti um filho, sulado:. .
d,as.acontardestadata,dentrodosquaes oba íntermedisr ia chega a 2ô

L' p
,

Ih 'I Que 'l"farIa A Kisozlu de deverãu os pretendentes apresentar S9USj do "O' l t d io s �
.

lllO dl'rlm fl sua mu" sr, IV a, Ir • I\, o' r, querimentos devirla n.ente .rns'rurdos ] v I ré,O e, evenl o SE'n11l1 no
na Elentir io e um filho, TY!oÜ'3S' nacionalidade grega, nasceu nos term,,� do art. 210 do regularnanvo a

I' mesmo dia rarA Montevid�(l
t J J á P

,

P I 1 � 1 O I b de 1860 q e quo se refere o decreto n. 9-1',0 de 28 de I I' G d
'

I a oanua, os (Ff'lr;:. 8( ro em 1 (e u�u 1'0 '

; U
Anr il de 1885. Blumeuau, 10 de Janeirode I

com 8,r,a ti \1('- ran E', Pelo-
Collaço e um filho. Egy,lio Ta- casou-se na Metrópole S. Cons- lS9J� Eu Hugo l\ied�l, escrivão ,que o es-

I tas (l Porto-Alegre.
runto, C .LXrunor li Emil O Galois, � tantino, pelo padre Demetrius ���;l,�,��t�;��.�ú�uSd�v����:L��I�!�·(iti'; i O agenle

, '�-:-:-:-I-�--" o c r t
" ICostantinus, com Savas �ico que o presente editill fui affixado hoje ,na VÍI'gilio José Vuteta.Tem l),el',Ur"t.o dr 1)€I..,S 1I'-lla:o Savas também de naciona- porta da camara municipal pelo porteiro

, , , J d' das au iíeuctas, Blum 'nau, 10 de Janeiro
eomO?o .os ue sauue ". srn. . lidade grega, em 16. de Feve- do 1893, Eu Bug') Riedel, escrivão que o ANNUNCIOS
llennquela di.! l1t Scl, dlg?il con- reiro de 1887. que Maria foi eS�����'t�'�aU�� ������.; e'lanta Catbarina, j ";;;:Jt..��Hlm't�

80ft,H_do noss) byrn amigo sr. dotada por se�s pais com 275 IS de J"nei,'o de 1893. - O stlcretariJ, I
",

tcdpllao Tb.eodolmdo da Ros�, ,libras turcas e vinte e seis pe- �_:��:���":':.�:O,R'I. \
e q;le� ha alguns tmz�=" ,segui' ças de vinte f['ancús cada

uma'j
--,.�,;;-�;-,

;
""''''

rú enl�rm<l_' para a eapl�al da tudo de OUI'O, quantias essas
_ . ..::�.it!.tCA.lAHAÇÕJJ..,S : JOÃO AUGUSTO IFAGUNOES OE MELLO

Cí�nfe(le,n)ça(), tendo ao cnegiH ue foram recebidas OI' Savas J
I L'sbella, Amel,a Fagundes co

alI lI1Ullo S':� aggravado seus � S, d' t P·h. A praça IMHIlO, Enua Fag1ludes de Mellu,
incommodos. 'S' ayas I_Ue lan � reCCl �, �.ue l\hl'cellmda de �t�llo Carvalho,

O Cil iL:;o Theodo;indo da ava?iN. Savas, tnntae SelS I�S. I commtlndador
T. aj 100 Augusto

I{osa ilC�(lr-Sf:; á entre nÓs den- depOls de se,u casamento, partIU Domingos de S')Uza Gue
I
de C.irv�lho, ausente, Claudi�;l,

t� i r I' o' 1"" p�ra O BrazIl, promeLten�o en- rlC8 C Sf:::Vel'U FrancÍsc> Pe-, (19 011V81r;1 lIvrn, RanllDo J{�!IO.0 l e POUCQ� (ltl"
Vlar os recursos necessanos pa,' .. _

•

IAdo1pho Horn agrad,)cem (,L'rtltal-
ra a subsislencia de sua esposa relI'à partlci pau li praça e

I
mrnte as exmas. srs, d. Maria. de

AO .MEIO·DIA ! F(\i addido ã 1l1fc)nd.c�i1 da 01"
,

M:l'
capillll da ltepubli,:,(\, (\ car)i� Maria; que Maria, depois de aos seus amig lS que Ol'ga., IVllIl'a, VIU\'a, I t1'"eiros ('J Slla:!

".lO OOO"'OUO or h�OOO ou mais de 5 annos de um- vida " - � d :i" _ filh, ::\s,_ e 80S cldad.l(Js Hodolpho!_': <jJJ P
C .I:�" tão llermenegildll Pereira de

h' 1 ,,' - -

..
�

_

OIsarao uma S0elO a.\ e com jOIIYei'ra, Jesá Coelho de Brito,1G·000�000 pr.r 2;\)250, ou Ai 'I l'
,

! c ela ce p,Ivaçoes, nao re",e
, ., l' b ti" "(' D 'J 'é L' AI,' , 'b II,.' -, rnel�!l, qUt� per erl,:lil a li -

bendo recursos nem noticias de mel CId BO a rm,\:o )- Os IUO ti, varCl< Ca rU,l, ar,
10:000$000 por",!,: l;'P500, ou I fandega desta eida�e.

'd t' ha mingoB Gue les & Severo �ogenes R(J�l,llndo, �yJIO Ba�-5:0008000 PIO� �;)O. é � qu� O Güpilão Pereira,de Almeida s�u. man ,o, com quem 111
, ,��

, lJl)sa, EllZ61JlO M"delrl)S, LUIZ
ofIerece II 4, séfle dll. 3 lo�e tr:'.ta úe �e!' retnoVl'.1o para II

VIVIdo n aquelle c.urto espaço em Substlll1lçaO a de Do Jorge Gonçdvils, Ernesto Vi"3'lS,
ria q�f' �era extl'3hIrh hOJe, l'cpllrtição aduaneira dequi,

na �nelhor harmoma.' reso.lveu !IlÍn,;os Guedes & C., quelJOãO de Oltv�if1 e A,tbur Olym-
ao meIO-dIa em ponto! �_,__�,,__ ,� pedIr soccorros publIcos e Ir ao

•. ..' _ piO Eduardo pela soiícitnde e de�
Muito poucos bilnele� a:;ha- As senhoras que estão a pres-

encontro de seu marido, d:Jqual entl'a. em uqlHoa'jao a sculdic:�çà() �ue diiipeasararll durante
vam-se hon\em por ,ven.d",r, e,tarexames na Escol!! Nnrlllal, estárepellida. cargo, a contar de 1 deJo acto do fallecirnento rio seu

esses poucos fi('ar�,) liqUIdados f têm dadJ e\oqucntfls t, stemu- O consul geral da Grecia, cOl'r�nte mez. Oontinuando l�('l(npre pranteado esposo, p��,
á 1 J h maIS tarde O'fHO:-i LBONARDO», lrmao; cunhado e genrn .JoauS 1 oras,? : - nhos de muit'l apr ltcação e de

K
a DOVil firma eorn o mos no f't..U�tri�to Fagnnde!iil deQuem,des(·]ar, fO;"m�,r, !!l(:e-Iserem t"le,n(o�i:ls·. as provas es- MARIA A ISOGLU '"'I II I.

_ "

o. • ••

ralllO de negocio -- cereaes, I,. e o, e é.1.S pe:;S03S que se di·
pende,ne,ul se,m C,'Ulil\), Ja �e, �a·

criptHs, sea:undü infllrclaçiio -- m -'" '-'

gn I' UI de r t
é dR ublIca n v "O[Ot\'ll' �"",,;,) e 'l,l"l'S aff�'l'r()S

fi a com�a acer nO en er-

be, l� a r�a a. ep .,,' que tem05, lêm sido uptim3S t, Peitoral de Cambal'á u 4 v_.... �" '-1 - rarnfloto dn mesmo finado. De,
8, escrlptono, é ir a Possa clisa bôas, e as oraes lêm sido bri, QUEREB cuaAR V09 ? I \la firma, om liquidação, eH novo convidam aos seus parent,ls
da fortuna. lhantes. Não percas tem!lJ. Usa� da peitoral de

I
pel'ã!) me: oeer a mesma

e amigos p;;ra assistirem a miSi\r.
Cambarú, d) sr. Souza S03rf'S, d� Pelcta�, . qne sHá rezada em iotançilo) a

A loteria de Santa Calharina �)erguntandO-SB li Dingenes quo é remedi') garantido pat'd as eofermi- confianç(� chspensada n alma do finado, tQ�'ç'-l feira., 2! do
é h· i Porlo Alegre o que h�\tl'a de m'I'" bel I" en

da.:ies p'jlmon3res, bruDch:les, asthn'as, t R' n cOl'rente
.

8 h
"

con eCll II em· u".":S ".v ,,-- rouq�ldões e qualquer tO,sse por mais gra' I seus an ecossore�. 10,.:J • as .oras, na Igrf'Ja
do sul pela-PR'�TEI:TOIU DOS tre Os homens, respondeu que ve 6 Impertmente que seja. d J

'

d 1893 m 0;\ Ordem 3& de S, Francisco,
O Peitoral de Cambaf'á vend'se a 2�500 e a eIrO e . -;JJO I

POBRES. -8 fran(jU! z�. o frasco. 13S00J ln duzia e 2,18000 a duz,a.,. cl (I G d
po,o que aUleGipi:!lU seus agrad".

___,__ E' agellt!l e d"po�ital'io neste E,tado mt.ngos e Q)ouza ue es - cim,'ntos,

COM A CRIADAOEM Parecer
ElyseuGulhermeda S.lva. !!Hevero Ç{jrandsco Pereira, 1;..�m-J��

do illustro medico espeúallsta Dr.- Att
-

Anl<elo Dour,ldo sobre ns piluias an Peitoral de (:;arnbal'á 1
.. ,

Ü--ABÃIXO'--AssiGN'A", ençaoti<iyspBpticas Do Dr. Heiuzelma.nn. QUEREIS CURAR-VOS? I [

Empreguei as pilul!l.s do Di'. Não percll.s tempo. Usae do Peitorall DO declar'l não deveI' qU!1I1'
H' 1

-

Ó I t de Cambll.l'á, ,do sr. S,OUZ)l Soá1-,es, de I '<, 1 -
_ _ �. ,(llOZe mano n:w S em uoeu es

Palotes, qlle é remedlo garantldo para 1 tL::. a.guma, na) 80 na pr,l'
'

d.a minb.a cltnica, �omo da Santa as eaferrnidade3 pulmonares, bron-I d 't E t, d >,

8dhdz, corl'lpra Re ouro e'�' .. :,
Oasa de Caridade obtendo com chitas, asthmas, rluquidões e qual-! ça e::; e s a 0, cornO em prata, assim como conecI' �:;-�,
'311as optimo rr:sultJ,do, pGr isso quer tosse P?r mais graV<l e imperti-! outra qu:c.lqller.

d à nente que seF'· . ta·Re relúgio8 de qualquerrecamillell o-as . � pessoas qUi'! 'o Peitoral de C�mbará. vende-se a Florentt.nJ [l. Vieira,
Na VISlnua c,d Ide de S. Ju é, solIrerem dy-,pepsias e ciltharros 28500 '0 frasco, 138000 1/2 duzia. e _' fd))l'icante, e tambeU1 com

organisou-se urna sé,c elJade car- intestioaes, p!';ncipalnl,onte os 248000 a duzin. O ABAIXO ASSIGNA põorr>��e juius de qU:llquel'babitaühl dl campanha que E' agente e,depositario ,'Ceste Esta-navalesca com o Li\ulu 8S'lItKLLA abusam ordinariamente de plllltas do Elys6u GUilherme da. Silva. DO pede a08 seus devedo- classe. TodlJS os trabaíhos
DO ORIRNTR e qJe f:e propõe de base rirast;cas que, melhorô,ndo'

.......�*!"" '!-� '.....__"'MlI!i'"'�
res ITü\nda I'em sa Ida!' Beu � I são garantidos,

fesLejar o:) d'1S cle:llcados aos lhes provisorialIlonte, augmen I
EDITAES .

'" .., . ,', iRUA JOA-O ) ,

folguedos do Cuoaval, FOI es- tal1l"lhéS o mal pela irritação ,,�.��_� �__ �'-_ ..� debltos, () mail' btt.lVtJ pJS' UNTO N, 2-1 ' "i

coibido director d� slj�,edade, o constante do intestino. i!tegi51l1·o civil sivel, podendo F:êl' entre Ernesío Covith ,' ...

Ao contrario d'estas pílulas de' " _

.�'_�_'_U____'
' .

prestimuso Cidadã) Jo�é Lniz
que flllo(láO procuradas) as doI Faç,) �aber que r or este caf"ig�es aos .:11'8: B,Hb�)i;;(\ &

E, b -

I'
,,":,

da*SIIva. Dr. �eiJ)zelmaAnB nãO_irri\amollOrlOeS!a�,'sa,hjbdltando pira FIlho, l'UaJo�o Pmto n. 7'1 m arcaçoes,A nova sociedade pretendia intestmc e te'a acçaa mUito i caSilr JoacI SeCUr;�I[IO, Peixoto Florentmo J. Viei1"a.!, .

annUDClar�se dom n��o ultim,:', benefi1a sobre a mucose do esto- coJm G'.!llherújIDa Carolloa Du .. ',,",-�'�--" �. ! Vende·se I1Il:a lancha
com um aO!lll1do ZR,PRIiJnRA'lm�g�idro, 2$: duzia 20$009. t�3" a�nbJij Oa,ll1:'iB: ,deste, Ei- LLOYD BRAZILEIRU !propria paro. o trafico, Om.

M te t- I '"I Deposito: - Livraria Aruarica, ladu, CS q1l3 .€SExh blrolm OS do-

L 0I
I bom (:.l!:ltado e com todos os

,o � ,.as � a ,.�e.
e toa.--Rio Grandi.1, Pe,lo\as, Porto camenlos exq,dos pel,u �rt. 10

e 1 a�o 'pertences. Vende -se tflm'
I UUlcomedlc.mento.? �1U:tr de Ve- Alegre Estade do Rio Grande do paf3graphos i· e 5· do uecl elo . .

'

"mee\iuaco.de Rau1tve!rll,'
SuL N�ste Estado: �Tilella. Filho G. UH de 24 de hnclro de bem Uffi,l CíJ,tr'31!\ salva·Vi'

1 ,. &Ja. 1S90 E flara ql1' cheaue ao d d D' çp das, nOVll, f01'1'3d3 e prega,·
A avareza e a pnmeira prova ll\lll_=,-_-",�.,.,.,m"",""",,,....r_· t � 'I!) o rasco o paquete .Ll�o a· ,

, '. rI'..
_,

da baixe�a da alma. conh2c U1e[J�() de t'Hlos, I.W(fJ o ranà 6, tt1dú que eXistir ai Ia .3 c{)bl�. llata AO Cl�mSEOÇÃO LIVR]� presente edital e outro de Igual bordo, no porto (je Imbituba I Jacmtho PlDto da Luz.

IFacto dOliiogra(lavel l�e'Jr, qu� Bera um Hffi:Bdu (l:J O leilão Lerá lugar a 7 de Fe -la ��-'-d�'�-
"-

Em resposta ao escripto sob o O,Urda d�l,ed;fic:o �ei.:i:j replrtl vereiro proX1!JJo, a,} meio dia,
, Icor e guacotitulo acima publicado n'esta çJ.J e OtLfI} publ!(nQv psb Im, no e�wptor!(l da agencIa, da

I
'

folha, no dia 1.8 do corrente, p:ens:_ ,,' G' I ,�_ I companhl� Lloyd, Brazdolro, DE

II,UU:�UJnnthHno por'S. N. Savas, e sómente em. De�lelrD, 2�1 oe J.Hleíro di:) Prõç,a 15 de 8everullro_, I PELorr!S
'_ura complelill. com a Elixir de Ve- attenção ao publico, apresentojiS93.-- O otllclal du registro,l Desterro, 20 de hnc�fü dejvende-s*, na fabrica de ce:vfj-,&III. lO 'lul\eo, de Kauliveira. O attestado que se vai lêr. JuÃo D.ulASCSNO V !DAL , 1893. -O al:;6llle, V1LBLL.t. I de Cal·los Mor;',.

tSCOLA NOR.MAL CATllARINENSE

LLOYD BRAZILEIROTeve lugar huntem neste es

tabeleeünel1to a prova escripta
de a ritumeti ca, deixando de
fllzer a lI'e�lli!l prova um alum-
no.

lloje, serão cuaoiadcs para
exame oral, os alumnos.

D. Felicidade Ferreira La

pngesse, Francisco IIeraclides
de Souz«, Itoberto Leorridas
Lllpagesse e d , Lucia E. C'1l'
neiro.

o PAQUETE

PORTO-ALEGRE

RECTIFICAÇÃO
No exame de Irancaz , a

alumna d. Laura B. Oitlio,
obteve o grão g e não 7, como

por engallo sahio no JORNAL.

Corpo policial
Esta hoje de estado-maior, o

capiliío Belísario Bertho da SU,
veira.

llonda a guarniçllo, o capilão
Joaquim Antonio Gemes.

OJ

O amig') que nos inc'Jmmo

da, p(Juco disl:l do inirnig ",

; O sr. dr. chefe OI" policia
lfllla de pôr em exeeução e

mesmo melhorar G regulamen
to sobre criados,

Vai prestar um bom serviço,

Na casa de
"

Hobcrto

Carn.a-va1

Acha-se n'esta I)apita! o sr,

Jacob Weber, IIcgocíanta em

Pedras Grandfs, municipio do
Tubarão.
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JORNAL DO COMMERCIO

LOTERIAS
00

SANTA CATHARINA·DE

Novos rival
"
�

planos sem

Premio rrra.i.or- de cada série 50 contos

PRIMEIR.A EXTRACÇAO

TH:RÇA-FEIRA! 7 DE FEVEREIRO DE 1893
CA.SO CON'TR..A.R.IO :.p.A.GA.-sE C> DOEl1�O

t.lI': U tira-se 50:000$, com 3$�00 40:000$, com 2$400 30:000$, cem 1$60020:000$ e com 800 réis 10:000.

�

240 CONTOS240 CONTOS
. Terça-ieira, 24 de Ja.n.e.ir-o de 1893

EXTRAtUO INFULIVEL DA 4" SÉRIE DA 3" LOTERIA
CI..m '��JO tira-se 20:000�000, com 28250 tira-se 15:000�000, COJ]l 18500 tira-se fO:OOOSOOO, com 750 tira-se 5:000,008.

'.i'HE80URARIAI..

aUA DA BKPUBLI�A 88
o thoP''ltJrPiro, .Antonic C. cU Â!6V,do.Tftl�rl"JJm",II-.A.NTOVEDO

���..�--�-- ��v_

II��Jlij I (IH1;1 iIIIJ] pa!��e2��!�!�rOde
Hygienica., infallivel e preservativa, a uníca que cura, sem um predio em outí-nada juntar-lhe, os corrimentos antigos cu recentes mas condiQõe�Encontra-se nas principaes Pharmacias do Universo, em Paris, em casa Vde J. FEl\llt, Pharllla••utíce, Rua Richelieu, i02. Buocessor de M. BJ\ow. ende-se O grande, novo e

exc -llen te predio á Praia de
FÓ'3, proximo ao quartel da
Companl.ia -de ApreD�lzos,
mesmo a prasos lODgOS.

NJ referido predio se eucoa
trará lambem á veuda impor
tantes moveis, novos. Infor
maçõas no escriptorio desta fo
lha.

Progresso
COMPANHIA

.-----------

DE

SEGURO MUTUO CONTRA FOGO DE

SANTA C�THIRJNA
�Oje!
ANDA A RODA

li
Autori.ada por Decreto n. 6613 de 4 de Julho i

.. 1877 e ratificada pelo Daoreto n. 799 de 3
de \lutubro de 1890 *

ALUGA·SE
o armazém, á rua João;
Pinto, frente a ponte do
Vinagre, para deposito.de
mercadoríaa. Trata ..se CODI

Chrilto"ilo N. Pi,.u

Capital 18,945:300$000
:P�!�l�� �� :'!���N�J
prédio ou qualquer terreno
proprio para edificar, exi

gindo-se que seja em boa
rua para moradia. O terre-

Aos mutuarias quites empresta dinheiro a juro no deve ter, pelo menos, 7

lDodico, desconta letr:l� e faz operações de credito. metros de frente e compe-
I' a unica Companhia contra fogo que distribue tentes fundos. Informações

com seul associados dividendo annual I no escriptorio desta folha.
Por isso chauiamos atteoção dos srs. proprletarios --o--,-------d-··-d--·. '

d C AVISO 8C1S srs. eve o-
6 DegocIsnte" para segurarem nesta acrenita a ompa- ,

ld.', .

d res a virem sa ar suasDlua iUIS pro.priadades, garantín a desta fórt ra seus
té f' d-

id contas a o un o correu-h.,eres com tanto trabalho adquiri os.
t

'

h d'

•
e. mes, em mIO a cada e

Agentes nesta capital negocio á rua da Republi-
R. OE TROMPOWSKY &C. ca, n. 17.

nv .... DO C'OUMERCIO N. D ConstantIno $OVa880

Esta muito acreditada Oompmhia segura própria
ta•• urbanas e ruraes, mercadoras, moveis, roupas
•• tI� quer nas alfaudegas ou armazens e nas habita

çIee particulares.
ATTENQÃO !!!

A' pessoas
tlll OODhOllIl I'

PJ:L"D'LA&

DsiiiUT
DE PARI.

.10�e.itam empurgar-seqaullo
precIsão. Não receiam lastio Dem
ladiga, porque ao contrario do.
outrospurgativos, estesó obrab,m
qaanelo é tomado combons.,im,n
Cos e bebidas lortificant.., como
VÚllJo, Café, Chá. Quem .e par,a
com e.ta. pilul311 póde e.colber
,ara Comalu, abora e re/eição qa.
mail eh. COl""ier cODforme su..

oocapações,A ladi,.dopur/{atirosendo aUDwladapelo eflello d.
bra alilDfJDCliplo,d .. tlecill.
tacam.De. • reco••pr
Cuca. "....qu..to ler

........rIo.
.............

CaJderneta
Perdeu-se uma caderne

ta da Clix<i económica des
te Estado, de D. 3344,· pede
se a quem a achou entre

gar nesta typographia.

VENDE-SE
em S. Franr.is·

co do S111, por moUTO de
retirada do dono�.uw·gran
de casqueiro com terras

adjacentes nas quaes S8 acha o
----- íerno do Iabríco do cal, paiol,

soceesortos. casa de moradia,
Vende-se tambem um bo,,", hiate

Compra-se garrafas YS de 2800 alqueires que atraca 80

zi.asl de agua florida; na casqueiro.
.

PHARMACI A POPU·LAR Para tr�'ar com Joa.qulm An.
A , '011<> 4a Slha .m $_ FralltiliN.

Garrafas

Acervo: Biblioteca Pública de Santa Catarina




